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اگر  و تابع  باشد. دامنه ي تعریف تابع  کدام است؟ - 1

. کدام است؟ شکل روبهرو، نمودار تابع  و نیمساز ناحیه ي اول و سوم است. دامنه ي تعریف تابع با ضابطه ي  - 2

، کدام است؟ اگر  و  باشند، دامنه ي تعریف تابع  - 3

، برابر کدام است؟ اگر  باشد، ضابطه ي  - 4

اگر  باشد، نمودار تابع   کدام است؟ - 5
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اگر   باشد. برد تابع  کدام است؟ - 6

تابع   در بازهاي وارونپذیر است. ضابطه وارون آن کدام است؟ - 7
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f(2x − 3) = 4 − 14x + 13x2f(x)
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می دانیم  و  می باشد در این صورت  برابر است با: - 8

ضابطهي وارون تابع  کدام است؟ - 9

، به کدام صورت است؟ ضابطه ي معکوس تابع  - 10
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(x) = − 4x + 5 : x ≤ 2f −1 x2(x) = − + 4x − 5 : x ≤ 2f −1 x2

(x) = − 4x + 5 : x ≥ 1f −1 x2(x) = − + 4x − 5 : x ≥ 1f −1 x2
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